YcTaHOBKa KOMMpeccopHas
Katanor aetaneun n c6opouHbIX egnHuny,

n Rull

Cb4/C-50.LB30A

3126.00.00.000 KAC

438
Rev. 1-09.2015



10 6ap

2208B,50 Iy,

Cb4/C-50.LB30A

3126.00.00.000 KAC
Katanor getanein n c6opoUHbIX eguHULL

S




3126'09'00'000 RAC Cb4/C-50.LB30A 220B, 50 Iy, 10 6ap
Katanor getanen n c6opoyHbIX eguHULL
Nos. | Koa. N2 yeprtexa HanmeHoBaHue Kon.
1. ?f;jllfgozzo&) dnekTpoasuratens, 2,2 KBt, 220 B 1
2. 3101.00.00.102 Jepatenb 1
3. 4301104700 Pemenb A1180 1
3125.00.00.104-01
4 3125.00.00.104-03 ke !
5. 3125.00.00.105 Mpuxnm 1
6. Laiba 8, 65I 9
7. bont M8x20 1
8. Bbont M8x30 4
9. LWanba 8 16
10. lalika M8 8
11. 4992122076 Mpeccoctat MDR2 1
12. 4251100202 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIn 1
13. 4150803000 TpOMHUK 1
14. 3101.00.00.201 MepexogHuUK 1
15. 4112101200 KpaH 1
16. 4131200100 Perynatop gasneHua 1
17. 4141101200 MaHomeTp 1
18. 3101.00.00.202 MepexoaHUK 1
19. 4141301600 MaHomeTp 1
20. laiika M10 2
21. Waiiba 10 6
22. 4271000103 AmopTunsartop 2
23. Waba 12 4
24, bont M10x25 2
25. lalika M6 1
26. LWaiiba 6 2
27. LWaiba 6, 65I 1
28. 4121001000 KoHaeHcaTooTBOAUMK 1
29. 4281016000 Koneco 2
30. 3101.00.10.003 Llanba 2
31. 3101.00.10.002 bont 2
32. laiika M12 2
33. 3126.00.00.200 Bosgyxonposog, 1
34. 4241122102 KnanaH obpaTHbIi 1
35. 4022230010 Bnok nopwHesom 1
36. bont M10x30 4
37. bont M8x45 4
38. 4853001590 Mposop, 1
39. 3113.00.00.101-03 Mnatdopma 1
40. 4381003500 YKaszaTenb 1
41. 3124.00.00.103 Jeprkatenb 1
42. 4350010002 Pacnopka 1
43, 4350020002 3awenka 4
44, bont M6x16 5
45, Laliba 6x18 5
46. 3101.00.00.400 OcHoBaHue 1
47. 3101.00.00.500 Kpbiwka 1
48. 4490600001 Tpy6Ka Rilsan 1
49. 3007.00.00.000 Pecusep 1
50. 4901152290 Mposog 1
51. 4150600000 TpoiHuk T-M-F-1/8"-F-1/4" 1
52. 4731160073 TepmosawmTta 1
53. 3101.00.00.115 Konnauok 1
54. 4471014170 KnanaH crtapTosbiit 1,7 6ap 1



